
HRVATSKI	SAVEZ	UČENIČKOG	ZADRUGARSTVA	

Podružnica	Virovitičko-podravske	županije	

Slatina,	28.ožujka	2023.	

Zapisnik	sastanka	Podružnice	Virovitičko-podravske	županije	

	

Sastanak	je	održan	u	OŠ	Josipa	Kozarca	u	Slatini,	u	trajanju	od	10.00-14.00	sati.	

Nazočni	voditelji	učeničkih	zadruga:	

1. Tanja	Lavrnić	(UZ	Čađavačke	lipe,	OŠ	Davorin	Trstenjak,	Čađavica),			
2. Mateja	Vilček	(UZ	Bukvica,	OŠ	Vladimira	Nazora,	Nova	Bukovica)	
3. Natalija	Bajer	(UZ	Brezići,	OŠ	Ivana	Gorana	Kovačića,	Gornje	Bazje)	
4. Vesna	Matovina	(UZ	Špišići,	OŠ	August	Cesarec,	Špišić	Bukovica)	
5. Dino	Mataz	(UZ	Naš	vrt,	OŠ	Mikleuš,	Mikleuš)	
6. Željka	Venus	(UZ	Slatina,	SŠ	Marka	Marulića,	Slatina)	
7. Mirko	Kufner	(UZ	Vučica,	SŠ	"Stjepan	Ivšić",	Orahovica	
8. Tomislav	Kakša	(UZ	Kostanj,	SŠ	Stjepana	Sulimanca,	Pitomača)	
9. Mirela	Huzjak	(UZ	Mali	Mikeši,	COOR	Virovitica,	Virovitica)	
10. Tanja	Nikšić	(UZ	Obrtnik,	IOŠ	Slatina,	Slatina)	
11. Tatjana	Lulić	Prpić	(UZ	Sekvoja,	OŠ	Josipa	Kozarca	Slatina,	Slatina)	

	

Dnevni	red:	

1. Organizacija	Županijske	smotre	2023.	-	Tatjana	Lulić	Prpić,	UZ	Sekvoja	
2. 	Predstavljanje	škole	domaćina,	okvirni	program	Županijske	smotre	-	Dino	Mataz,	UZ	naš	vrt	
3. Kriteriji	vrednovanja	na	smotri	-	Tatjana	Lulić	Prpić,	UZ	Sekvoja	
4. Pisanje	Izvješća	za	Županijsku	smotru	-	Tatjana	Lulić	Prpić,	UZ	Sekvoja	
5. Kreativno-tehnička	radionica	-	Pop	up	uskrsne	čestitke	-	Tatjana	Lulić	Prpić,	UZ	Sekvoja	

Ad	1)		

Voditeljica	Podružnice	Virovitičko-podravske	županije	Tatjana	Lulić	Prpić,	predstavila	je	smjernice	za	
ovogodišnju	Županijsku	smotru,	s	naputcima	koje	su	sa	web	stranica	AZOO	i	HSUZ-a,	te	vremenu	za	
održavanje	smotre.	Ovogodišnja	35.Državna	smotra	UZ	RH	održati	će	se	u	Karlovcu	od	26.-29.rujna	
2023.	Ukazala	je	na	novitete	glede	pojedinih	obrazaca	za	smotru.	Predstavila	članove	ovogodišnjeg	
Županijskog	povjerenstva,	izabrane	od	strane	Virovitičko-podravske	županije		(Dino	Mataz	-	
predsjednik	Povjerenstva,	Tomislav	Kakša	-	član,	Natalija	Bajer	-	član,	Jasna	Varga	-	član).	Podsjetila	je	
da	je	u	VPŽ	ukupno	18	zadruga	(12	OŠ,	5	SŠ	i	1	COOR),	te	da	na	Državnu	smotru	Povjerenstvo	može	
predložiti	tri	zadruge. Povjerenstvo	na	Županijskoj	smotri	sastavlja	prijedlog	učeničkih	zadruga	
za	nastup	na	Državnoj	smotri,	a	konačnu	odluku	o	pozivu	na	Državnu	smotru	donosi	Državno	
povjerenstvo	za	organizaciju	i	provedbu	smotre	učeničkih	zadruga.	
	
Voditeljica	Podružnice	je	istaknula	da	s	obzirom	na	kompleksnost	novih	usaglašenih	kriterija	na	nivou	
RH,	mogućnost	organiziranja	same	smotre,	s	podjelom	zadataka	na	članove	povjerenstva.		



Tomislav	Kakša	(UZ	Kostanj)	predložio	je	da	povjerenstvo	pregleda	pisana	izvješća,	video	praktikume	i	
pismene	prikaze	praktičnog	rada	prije	same	smotre,	u	periodu	tjedan	dana	prije	smotre.		Također	je	
predložio	da	na	samoj	smotri	svi	voditelji	zadruga	mogu	sudjelovati	u	vrednovanju	estetske	
komponente	štandova.	Sa	prijedlogom	su	se	složili	svi	nazočni	voditelji.	

Željka	Venus(	UZ	Slatina)	predložila	je	da	povjerenstvo	odradi	i	usmeni	dio	predstavljanja	na	smotri,	
nakon	što	svi	voditelji	pregledaju	estetsku	komponentu	štandova.		Sa	prijedlogom	su	se	složili	svi	
nazočni	voditelji.	

Dino	Mataz	(UZ	Naš	vrt)	predložio	je	da	na	Okruglom	stolu	smotre	se	finalno	dogovori		za	treću	
zadrugu	koja	bi	bila	predložena	za	Državnu	smotru.	Sa	prijedlogom	su	se	složili	svi	nazočni	voditelji.	

Ad	2)	

Dino	Mataz	(UZ	Naš	vrt),	predsjednik	Županijskog	povjerenstva	za	Smotru	2023.	i	domaćin	škole	za	
smotru	(OŠ	Mikleuš,	Mikleuš),		predstavio	je	okvirni	hodogram	za	ovogodišnju	smotru.	Napomenuo	
je	da	je	u	dogovoru	sa	ravnateljem	svoje	škole	dogovorio	da	se	smotra	održi	u	školskoj	dvorani.		
Datum	održavanja	smotre	bio	bi	19.svibanj	2023.	u	razdoblju	od	9.00-13.00	sati.	10	svibnja	bi	bio	
krajnji	rok	za	slanje	svih	materijala	za	smotru.	Sa	prijedlozima	su	se	složili	svi	nazočni	voditelji.	

Ad	3)	

Voditeljica	Podružnice	Tatjana	Lulić	Prpić	(UZ	sekvoja),	predstavila	je	nove	usaglašene	kriterije	
vrednovanja	za	županijsku	smotru	i	svaku	sastavnicu	detaljno	pojasnila.	Zbroj	ukupnih	bodova	bio	bi	
40,	a	elementi	vrednovanja	podijeljeni	su	na	pisano	izvješće,	video	prikaz	praktičnog	rada,	pisani	
prikaz	praktičnog	rada,	usmeno	izlaganje	i	izložba.	Napomenula	je	da	se	plakat	ne	priznaje	kao	prikaz	
praktičnog	rada	na	smotri	niti	kao	dio	izložbenog	prostora	(jedino	se	priznaje	plakat	kao	informacija	o	
zadruzi,	sekcijama	i	sličnome).	Pisani	prikaz	praktičnog	rada	treba	biti	u	PDF	formatu.	Ljetopis	se	
također	ne	vrednuje,	no	poželjno	ga	je	imati	tijekom	smotre.		

Ad	4)	

Voditeljica	Podružnice	Tatjana	Lulić	Prpić	(UZ	Sekvoja)	predstavila	je	neke	naputke	kako	pisati	izvješća	
za	smotru,	što	treba	istaknuti,	što	ne,	načini	i	postupci	kako	da	izvješće	bude	u	skladu	s	traženim	
propozicijama	i	kriterijima.		

Ad	4)	

Voditeljica	Podružnice	Tatjana	Lulić	Prpić	(UZ	Sekvoja),	održala	je	kreativno-tehničku	radionicu	izrade	
Pop	up	uskrsnih	čestitki.	Materijali	koji	su	korišteni	u	radu:	hameri	u	boji,	kolaž	papir,	ljepilo	za	papir,	
škare,	skalpel,	olovka,	flomasteri.	Radionica	je	održana	s	lakoćom	a	nastale	uratke	voditelji	su	ponijeli	
kući.	

	

	

U	Slatini,	28.ožujka	2023.																																																							Voditeljica	Podružnice	HSUZ	VPŽ:	

																																																																																																	Tatjana	Lulić	Prpić,	prof.	likovne	kulture	


